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令和６年 第９回 武豊町教育委員会 会議録 

開催日 令和６年 10月 10日（木） 

場 所 武豊町役場 全員協議会室 

教 育 長 榊原 寛二 

教育長職務代理者 浅野俊太郎     委 員 森田 教夫 

委 員 鋤柄佐千子       委      員 堤田 綾子 

出席職員の氏名 

教 育 部 長 近藤 昭子      学 校 教 育 課 長  森田 光一 

生涯学習スポーツ課長兼中央公民館長  横田  覚          町民会館事務長    長谷川貴彦 

歴史民俗資料館長 山下 恵広     生涯学習スポーツ課課長補佐    神谷 芳美 

町民会館事務長補佐  森田 明男     給食センター所長 青木  隆 

学校教育課課長補佐    小坂井絵美     学校教育指導主事 神谷 俊輔 

学校教育指導主事    小田島 健 

                             ：欠席者 

１．開会 午後１時３０分 

 

２．開会宣言並びに第８回定例会 会議録の承認 

（教育長） 出席委員３名を確認し、会議の成立及び第９回定例会の開会を宣言します。 

（教育部長） 次に前回の会議録のご承認をお願いします。会議録につきましては事前に

お渡ししておりますので、すでにご確認いただいていると思います。この会議

録について、ご意見、ご質問等あればお願いします。 

《意見なし》 

（教育部長） 特にご意見等もないようですので、前回の会議録は承認とします。会議録

への署名は、この会議が終わりましたら、担当がお願いに行きますので、よろ

しくお願いします。 

（教育部長） それでは教育長報告をお願いします。 

 

３．教育長報告  

９月 ５日（木） ・定例教育委員会  ・総合教育会議 

９月 ６日（金） ・武豊中学校 学校訪問（堤田委員、浅野委員） 

９月１０日（火） ・表敬訪問 第２４回Ｇ.Ａ.Ｍ（Global Artist Movement） 

公募展 愛知県知事賞受賞 １名 

９月１１日（水） ・富貴小学校 学校訪問（小藤委員、鋤柄委員） 

９月１２日（木） ・文教厚生委員会 

９月１７日（火） ・民生児童委員等の情報交換会（緑丘小） 

９月１９日（木） ・衣浦小学校 学校訪問（堤田委員、浅野委員） 

９月２４日（火） ・町長学校環境視察 

９月２５日（水） ・定例校長教委管理職会議 
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         ・民生児童委員等の情報交換会（武豊小） 

９月２６日（木） ・民生児童委員等の情報交換会（衣浦小） ・町教育課程研究会 

９月２７日（金） ・民生児童委員等の情報交換会（富貴小） 

         ・秋の交通安全キャンペーン   

９月２８日（土） ・祝 武豊町制７０周年「下水道マンホールふたデザインコンテ

スト」表彰式 

         ・祝 武豊町制７０周年「目指せ！ゼロカーボンシティたけとよ

標語コンクール」の記念品贈呈式 

９月２９日（日） ・文化協会芸能祭  

９月３０日（月） ・生推協あいさつ運動   ・町安全衛生委員会 

１０月 ２日（水） ・知教協、研修会（東海市） 

１０月 ３日（木） ・町学校運営研究会  ・オーストラリア派遣事業 帰国報告会 

１０月 ６日（日） ・武豊町制７０周年記念式典 

１０月 ９日（水） ・５町教育長会議 

１０月１０日（木） ・町定例教育委員会 

 

 

（教育部長） 議事進行を教育長にお願いします。 

 

４．議  事 

（教育長）  議案第２６号「令和６年度 武豊町教育支援委員会 委員（案）」につい 

て、事務局、お願いします。 

 

議案第２６号「令和６年度 武豊町教育支援委員会 委員（案）」について 

 

（小田島 指導主事） 資料１の説明 

 

（教育長）  それでは、採決に入ります。議案第２６号「令和６年度 武豊町教育支

援委員会 委員（案）」について、原案のとおり採択することに賛成の方

は、挙手をお願いします。 

 

 ＜全員挙手＞ 

 

（教育長）  本案を承認可決することといたします。 

 

（教育長）  それでは議事を終了し、進行を教育部長にお願いします。 
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５．報告事項 

（教育部長） 続いて、報告事項に移ります。 

 

(1) 令和７年度 武豊町定例教育委員会開催日程（案） 

（指導主事）  資料２についての説明 

    定例教育委員会は、毎月第２木曜日を基本開催日とする。ただし、他の催し

等により開催日は前後することがある。令和７年度分についても、今後の調整

により変更する可能性がある。 

 

（2） 令和６年度 教職員人事校長面談 

（指導主事）  資料３について説明 

    11 月定例教育委員会の前後に、教育委員との人事校長面談を各校 10 分程度

で実施予定。 

 

（3） 後援申請について                       

（学校教育課課長補佐）  資料４についての説明 

    ９月末時点で 14件の申請があり、全て許可している。内３件は事業が終了し

ており、残り 11件は事業開催中、または、今後開催予定である。 

（生涯学課習スポーツ課課長補佐）  資料４についての説明 

    ９月末時点で生涯学習関係では 14 件の申請があり、許可をしている。内９件

は事業が終了しており、７件は報告書も提出されている。残り５件は今後開催

予定の事業である。スポーツ関係では５件の申請があり、許可をしている。内

３件は事業が終了しており、１件は報告書も提出されている。残り２件は今後

開催の予定の事業である。 

（町民会館事務長補佐）  資料４についての説明 

    ９月末時点で 10件の申請があり、許可をしている。内 1件は事業終了。 

 

（4） 令和６年度 壱町田湿地一般公開の結果について 

（歴史民俗資料館長）  資料５についての説明 

    ４日間の一般公開で、延べ 369名の方が来場した。計画では、５日間の一般

公開を予定していたが、９月の最終日は雨天のため中止とした。本年度は７月、

８月の公開日が気温 35度を超える猛暑日だったため、例年と比較すると来場者

が少なかったが、９月の公開日は例年通りの来場者だった。 

 

 (5) 学校の近況について 

（指導主事）  当日配付資料について説明 

       ・各校の様子や行事予定について   

・オーストラリア派遣事業帰国報告会について 

       

(6) 当面する行事予定について 

（指導主事）  資料６について説明（10 月～１月） 
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６．その他 

（1） 町民会館より 

・ゆめぷら通信について 

 

（2） 生涯学習スポーツ課より 

   ・図書館フェスタ（読書感想文、感想画コンクール等）について 

   ・たけとよスポーツ DAYについて 

   ・なつかしの山車写真展について 

 

（3） 学校教育課より 

   ・ファイザー・ファーマ（株）との薬の正しい理解による健康維持、増進に向けた 

事業連携協定について 

    

 

(教育部長) それでは、教育委員さんからお気づきの点があればお願いします。 

 

(教育委員) 

・ 小学校の学校訪問で、特別支援学級の様子を見学し、先生たちが丁寧に対応して

いる姿を多く見ることができました。そこでは、担任の先生が特別支援員と連携を

図りながら、年齢や発達の異なる児童の指導をしていました。特別支援学級は少人

数ではありますが、より充実した指導をするために、今後、特別支援員がさらに増

えるとよいと思います。 

・ 小学校の運動会で、特別支援学級の児童の様子を見ていると、競技と競技の待ち

時間に、自分の席で待つことができずにその場から逃げ出してしまう児童がいまし

た。その子にとっては、その場所が苦痛だったのではないかと思います。先生も一

生懸命対応していましたが、その子に応じた待機場所も今後考えていけるとよいの

ではないかと思いました。開会式では、６年生と１年生が隣に並んで整列をしてい

ました。６年生の姿を見ると、体の大きさだけではなく、立ち振る舞いも含めて６

年間の成長を感じます。運動会の様子を見に来ている地域の方も多く、子どもたち

が成長している姿を見ていただくことができたと思います。地域と共に子どもを育

てている学校だと実感できました。 

  ・ オーストラリア派遣事業の帰国報告会に参加しました。生徒一人ずつから、オー

ストラリア派遣で学んだことやこれからがんばりたいことなどの報告がありました。

その報告を聞いて、参加した生徒のみなさんが、オーストラリアの文化に触れるこ

とで、一人一人感じるものがあり、今回オーストラリア派遣事業が再開できて本当

によかったと感じました。 

 ・ 先日、武豊町制 70周年の記念式典で、武豊中学校の新体操部の生徒が演技を披露

していました。生徒は、武豊町のクラブチームにも入っているとお聞きしています。

記念式典で演技を披露することになり、武豊町のクラブチームのアピールにもなっ

たのではないかと思います。記念式典で子どもの姿を見ることができてよかったで

す。 
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(教育委員) 

  ・ 私自身、体力には自信があったのですが、先日体調を崩してしまい、参加を予定

していた行事に出席することができませんでした。特に、オーストラリア派遣事業

帰国報告会は、参加した生徒のみなさんがどのようなことを学んで帰ってきたのか

を直接聞きたかったので、参加することができず残念でした。体調管理の大切さを

改めて感じました。 

  ・ 学校の近況の中で、外国籍の児童生徒が増えてきているとの報告がありました。

大学にもいろいろな国から学生が来ていましたが、最初どのように関わっていくか

がとても大事になってきます。国籍が違う学生同士だと言葉では伝わらないことが

あっても、一緒に何かをしていると、自然と交流が始まっていきます。例えば一緒

に掃除をしていると、言葉は伝わらなくても、みんなで協力をして活動をしていき

ます。言葉が話せるとか話せないではなく、何か一緒に活動することが大切だと思

います。現代の社会では、海外が身近なところにあります。オーストラリアに派遣

された生徒のみなさんもそれぞれ学んだことや感じたことがあると思います。今回

の経験で得たことを、これからぜひ生かしてほしいと思います。 

 

(教育委員) 

・ 先日、武豊町制 70周年記念式典に出席しました。式典の前半に武豊町の紹介映像

を観ました。これまでの産業や人口の推移などが分かり、町として着実に発展して

いることを実感しました。歴代の町長、職員の方々の誠実な職務遂行の結果であり、

心から感謝いたします。式典の後半には、子どもたちからのメッセージ映像があり、

武豊町の魅力などが述べられていました。大人になっても、武豊町に住みたい、人

との関わりを大事にしたい、人と関わる仕事がしたい、陸上競技の指導者になりた

いなど、将来についての目標やビジョンをしっかりと述べられていて、とても感動

しました。自分の将来像をしっかりともった子どもたちをこれからも大事にしなけ

ればならないと改めて思いました。  

・  昨年、富貴小学校創立 150 周年の式典に参加しました。地域と学校が連携をし、

協力して様々なことに取り組むことで、そこに関わる人と人との繋がりを深めるこ

とができると感じました。人と人との繋がりを深めることができると、将来を担う

人材の育成を図ることができ、それが活性化した地域づくりにもつながります。こ

れからも地域と学校が連携をし、子どもたちの学びをさらに充実させることで、武

豊町を担っていく子どもたちが、10年、20年後に住み続けたいと思えるように、さ

らなる発展を一町民として期待しています。 

 

 

 (教育部長) ありがとうございます。以上をもちまして定例教育委員会を閉じます。 

（一同） ありがとうございました。 
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令和  年  月  日 

 

署 名 

                                 

 

                                   

 

                                   

 

                                   

 

                                   

 

                      作成者  小田島健 

 


